

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1 Apartado de Correos, 54 25 ejemplares, 1,75 ptas.

El Liberal

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes... 3 ptas. PROVINCIAS: Trimestre... 10 ptas. EXTRANJERO: Trimestre... 15 ptas. Número suelto, 10 cts.

Consideraciones

En el sexto aniversario de la Dictadura

¡: Nuestro deseo !:

Hoy se cumple el sexto aniversario de la Dictadura. La situación excepcional, lleva ya seis años. El golpe de Estado se dió en momentos de honda crisis nacional. La vida pública se había desviado al absurdo. Vino la Restauración y con la funesta gestión de Cánovas, continuó la política de antes con un innoble disfraz de constitucionalismo. En menos de medio siglo se gastó el sistema. El sufragio universal era un instrumento del Poder. En vez de despertar en el pueblo las virtudes políticas, se le atropellaba y se le corrompía. Falto de visión del porvenir, preferían tener un partido numeroso, a un pueblo libre y consciente. El Parlamento, con un origen tan impuro, no podía ejercer las funciones propias de su naturaleza. Y cuando a pesar de todo, pretendía dar la nota de afirmación y de eficacia, se le disolvía o se le clausuraba. La Constitución era una fórmula decorativa, hipocrita y solemne. Bastaba cualquier problema social o político para suspender indefinidamente las garantías, cuando solo se autorizaba a los Gobiernos para los casos de verdadero peligro para el Estado. Al amparo de esa política nació un caciquismo sórdido que se repartió las provincias, como cosa propia. Intervino en la vida de las Corporaciones y dispuso de los destinos públicos. La hoja del árbol no se movía sin su voluntad. Profanó el jurado, haciendo de su augusta función un instrumento político. Todo este fracaso, forzosamente tenía que producir la descomposición en la vida española. Y así se encontraba en 1923. Primo de Rivera despejó la situación con el golpe de Estado. Aquel 13 de Septiembre da un nuevo giro al proceso político español. Se pensó al principio, que la Dictadura se limitaría a realizar obra destructiva; es decir, a barrer los obstáculos que se oponían al desarrollo vitalicio nacional. Después se ha lanzado a realizar obra constructiva con carácter de permanencia. En la conciencia pública se opera una reacción y quiere intervenir; desea participar de un modo directo en la vida política nacional. Y no a la manera que hicieron en los viejos partidos, sino reflexiva y conscientemente, es la noble función de la ciudadanía. La Dictadura debe reconocer esta legítima aspiración de los españoles, que quieren constituir un pueblo libre. No han fracasado en España los principios democráticos, por la sencilla razón de que nunca se aplicaron. Errores sí simulacro y la inestabilidad. Pero desaparecidas las causas que la engendraron, es ya hora, antes de que se gaste lo que se conserva al pueblo la facultad de ejercer plenamente sus derechos. Nuestro deseo es, pues, que este 13 de Septiembre sea el último de la dictadura española.

VISADO POR LA CENSURA

Lázaro Somoza El día en Barcelona

Se encuentra en Murcia nuestro fraternal compañero y amigo el notable escritor murciano y redactor de «La Libertad» de Madrid, Lázaro Somoza Silva. El señor Somoza pasará en esta ciudad en compañía de su padre, y regresará a Madrid, en donde vive desde que salió de Murcia muy joven aún. Ni el tiempo ni la distancia han amainado el sincero afecto que siempre hemos profesado al entrar en esta ciudad y aprovechamos esta ocasión para felicitarle, una vez más, nuestra devoción amistosa. Sea bienvenido y que su estancia entre nosotros le sea todo lo grata que deseamos. Advertimos a nuestros lectores que si alguna incoherencia observa en nuestros artículos, no es culpa nuestra.

Turistas italianos 12, a las 3 t. A bordo del buque italiano «Catalone» llegaron 58 turistas de dicha nacionalidad. Por la mañana recorrieron la población, visitando los monumentos más importantes, y por la tarde irán a la Exposición. Por la noche continuarán su viaje, saliendo el «Catalone» para Palma de Mallorca. Del viaje de la familia real Parece ser que la familia real llegará aquí el día 27 del actual, permaneciendo en esta hasta el día 6 de octubre. Dicho día el rey embarcará en un crucero para presenciar las maniobras navales. Con el rey vendrán doña Victoria, el infante don Jaime y las infantitas. La reina y sus hijas marcharán de aquí a Francia e Inglaterra, y el rey y el infante, luego de despedirlas, regresarán a Madrid.

Lo que se publica

Un libro de Ayuso

El nombre inspirado y siempre fecundo de nuestro buen amigo y compañero Leopoldo Ayuso ha enriquecido el Parnaso murciano con un nuevo libro de poesías titulado «Sendas Azules». Comprende esta nueva producción de Ayuso veintiséis poesías seleccionadas, que son fruto selecto y escogido de la lozana inspiración del joven poeta murciano. «Sendas Azules» está dedicado al joven y distinguido murciano don Angel Guirao Almansa y ha sido prologado por nuestro compañero en la Prensa, el exquisito literato y redactor jefe de «La Verdad» don José Ballester. Ayuso ha tenido la delicada atención, que agradecemos en cuanto vale y significa, de enviarnos un ejemplar con expresiva dedicación. Acusamos recibo del envío y ofrecemos a nuestros lectores ocuparnos con el detenimiento merecido de esta última obra del estimado compañero, que está recibiendo muchos placeres, a los cuales unimos los nuestros.

REFLEJOS CARTAGENEROS

EN HONOR DEL POETA

Para el señor marqués de Ordoño

Cartagena, la ciudad de los altos pensamientos, «la Corvadonga de la enseñanza» que dijera Costa, la ciudad que ha hecho un sacerdocio de todo aquello que es cultura, va a inaugurar muy pronto la Biblioteca popular que ha de llevar el nombre de Pedro Jara Carrillo, el poeta más poeta de los poetas de España, el cantor de la ternura y de la belleza, de la luz y del sol, de las estrellas y de las flores; el bardo maravilloso que tenía por corazón un pebetero de fragancias murcianas, y todos los días regalaba una gota para perfumar a su tierrecita... Cartagena, —la hermana cariñosa de Murcia— la Princesa del Mediterráneo, va a dar un abrazo —junomél— a la Sultana del Seguro honrando a su poeta, al que cogió la rosa de su belleza y logró hacerla verso insuperable. Va a honrar a Jara y no por primera vez. Su colega excelentísimo señor marqués de Ordoño, el alcalde cartagenero don Alfonso Torres, ha tenido la altísima gentileza de escribir una carta al humilísimo periodista que os habla hoy desde este gran balcón murciano, en la que dice que ha dado las órdenes convenientes para que muy en breve quede convertido en realidad lo que es un anhelo de todos los amantes de la cultura y de Cartagena: la inauguración de la Biblioteca Jara Carrillo en el Parque Torres. El pasado año, basó un artículo nuestro para que don Alfonso Torres propusiera al Ayuntamiento que preside la creación de la Biblioteca, y éste, un artículo ha bastado —se publicó hace unos días— para que se ordene lo conveniente a fin de que quede instalada. Esto se llama «reinar después de morir», pues no es de desear que el trío que ha sido legado por la memoria de Jara. Lo que se hizo, y lo que se va a hacer, es una prueba diáfana de la devoción de esta hidalgua ciudad al glorioso cantor de la Vega, y del cariño que se tiene a vuestra tierra; vuestra, y nuestra también, señor marqués, que si esto se pudiera ver, ya se vería cuán hondo, cuán en la entraña tenemos el amor a la hermosa Murcia... Como sabéis, Cartagena regaló a ese hermoso país, que siempre fuele a la novia en desposorio, los libros que engalanan el jardín de Santa Isabel y una plaza de mármol haciendo la ofrenda. Para corresponder a esa deferencia tan nobilísima, a ese gesto de tan hermosa confraternidad y al que se prepara, no os pedimos que Murcia regale los libros para la biblioteca que el Ayuntamiento cartagenero va a levantar en honor del Poeta, porque están ya adquiridos; pero si os pedimos otra cosa... A nuestro juicio, el día de la inauguración, esa ciudad, señor alcalde, debe enviar a Cartagena una representación de sus bellísimas mujeres con flores suficientes («Flores y mujeres de mi vida mor») —flores que tendrán doble perfume después de pasar por las manos de la mujer murciana— para engalanar la biblioteca del bardo que tan magistralmente las cantara, y poner unas brujas de ellas en la estatua de Monroy como homenaje de Murcia a los magníficos poetas cartageneros. Y además, entendemos, que el Municipio que preside, debe regalar una placa para la Biblioteca, placa en la que un artista murciano no grave alguno de los maravillosos versos que Jara escribió en honor de Cartagena o de su bello mar. Escribió muchos y en todos palpita el hondo afecto que el vate insigne tenía a esta ciudad, a la que quiso como a una novia, y a todas sus bellezas, entre las que destaca, como una pincelada luminosa, la esmeralda del mar. Uno o varios cualquiera; en los que sean habrá amor para Cartagena.

«Cartagena, hermosa perla levantina» (na), en este joyero del cielo y del mar donde tu poeta pudieron hallar musa siempre moza y siempre di... (vina.) «Yo adoro el beso de luna que el agua cubre de plata, y adoro la serenata que el viento y las olas dan...» Eso u otra cosa, señor alcalde; pero algo. Algo para que Murcia y Cartagena escriban otra página de confraternidad tan hermosa como la que escribieron cuando se inauguró la Biblioteca que en el jardín de Santa Isabel lleva el nombre del inolvidable director de «EL LIBERAL». Y ese será un modo como otro cualquiera de rendir homenaje a la memoria de Jara Carrillo, que, haciendo honor a sus bondades y a su talento, fué un artífice glorioso de la confraternidad entre las dos bellísimas ciudades hermanas. ¿Qué opinión de esto el señor alcalde murciano, y murciano de corazón? Alfonso MARTINEZ Cartagena, septiembre.

La catástrofe de Poliña del Júcar

12, a las 11 n. Valencia.—Se continúan recibiendo noticias de la catástrofe de Poliña del Júcar. En este pueblo se ha reunido gran número de médicos los cuales prestan asistencia facultativa a los heridos. La clínica del doctor Izquierdo ha quedado convertida en hospital. Con frecuencia era preciso limpiar el suelo por la gran cantidad de sangre que caía al ser transportados los heridos. Más detalles de la explosión Valencia.—La explosión de la fábrica fué tan enorme que los obreros que se encontraban en el campo la oyeron acudiendo inmediatamente a la población para enterarse de lo sucedido. La fábrica quedó convertida en un enorme montón de escombros. Como se creía que bajo ellos habrían algunas personas, se procedió inmediatamente a retirarlos. El tabique que separaba la habitación de la caldera de la casa próxima fué arrancado de cuajo al producirse la explosión, quedando sepultada una mujer llamada Concepción Rubio que se encontraba amamantando a un hijo de trece meses de edad. La infeliz criatura quedó totalmente destrozada entre los brazos de su madre y ésta con heridas gravísimas. Se comenta muchísimo el caso de la contable de la fábrica. Es una joven llamada Trinidad Marimón. Esta se encontraba dedicada a su trabajo. Momentos antes de producirse la explosión, se levantó de su sitio y salió a un departamento inmediato para hacer una consulta. En este momento se produjo la explosión y la caldera que pesa cinco toneladas cayó sobre el techo del despacho el que hundió. La caldera y el techo cayeron sobre la máquina donde trabajaba la contable. Si la caldera hubiera tomado la dirección de la nave donde trabajaban los obreros, segura-

mente hubiera producido una catástrofe de grandísimas proporciones, pues en dicha nave hay ciento treinta trabajadores. Entre los trabajadores heridos de gravedad, se encuentran José Moreno Nadal, de 12 años; Teresa Lorenzo Nadal, de 14; Para Carbonell, de 20 y José Cunard, de 21. En los trabajos de salvamento resultó herido con quemaduras Alejandro Perales. Varios incendios Valencia.—Una hora después de ocurrida la catástrofe, se inició un incendio en los pajaros de las casas números 39, 41 y 43 inmediatas a la fábrica. A fin de poder localizar el fuego se procedió a desalojar los pajaros sacando gran cantidad de paja y alfalfa seca.



—Me parece que he cogido un pez gordo. —A lo mejor es una locomotora. Se ha sentado usted en el puente del ferrocarril.

Fichero universal

Ad quam nos perducet...

En un pueblo del Norte había venido de Salamanca, en cuya Universidad cursó estudios, un joven, hijo de unos honrados labradores que se llamaban Pedro y Acisclo. La gente del lugar, ávida de escuchar a un hombre de saber, importunó de tal manera y en tal grado al pobre estudiante para que hablase entre ellos, que no tuvo más remedio que acceder. Llegó el momento y el estudiante ocupó la tribuna. Y ¡horror!—obvió de pronto cuanto llevaba aprendido. Como se vióra perdido, dijo así: —Bueno señores. Vosotros sabéis lo que quiero decir... Uno de los oyentes le interrumpió: —Señor orador: unos sí y otros no saben lo que quiere usted decir. —Pues hay manera de arreglarlo todo. Los que lo saben digan lo que no lo saben y así lo sabrán todos. Ad quam nos perducet... Y descendió de la tribuna.

mente que hubiera producido una catástrofe de grandísimas proporciones, pues en dicha nave hay ciento treinta trabajadores. Entre los trabajadores heridos de gravedad, se encuentran José Moreno Nadal, de 12 años; Teresa Lorenzo Nadal, de 14; Para Carbonell, de 20 y José Cunard, de 21. En los trabajos de salvamento resultó herido con quemaduras Alejandro Perales.

EXTRANJERO

El vuelo del avión «España» 12, a las 3 t. París.—Comunican de Dijon a «Le Petit Parisien» que han llegado a dicha ciudad a bordo de su avión «España» los archiduques Antonio y Francisco José de Hapsburgo. Luego de agradecer a las autoridades el pronto auxilio y los solícitos cuidados que recibieron en diciembre último en la misma ciudad con motivo del accidente de aviación que sufrió, continuará su viaje de propaganda de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

La vida en Madrid

Un congreso 12, a las 3 t. Madrid.—El II Congreso del Comercio Español en Ultramar, comenzará a celebrarse el día 17 del actual. Sus sesiones tendrán lugar en el Palacio del Senado. Para asistir al mismo han anunciado su llegada de 5 mil congresistas americanos. La vista del suceso de la Gran Vía Madrid.—Se ha facilitado una nota con motivo de la celebración de la vista de la causa por el suceso de la Gran Vía, en la que se determinan los lugares que ocuparán las señoras, los caballeros y la Prensa en la sala en que se celebre dicha vista. La nota termina diciendo que el lugar destinado al público en las salas de las Audiencias es para todos, sin distinción de clases ni sexos, ni tampoco de opiniones, para que el tribunal que ejerce justicia se de cuenta de que la realiza delante del pueblo, no solo de un sector más o menos interesado por respetable que sea.

De provincias

La catástrofe de Poliña del Júcar 12, a las 3 t. Valencia.—Se conoce ya el número y los nombres de las víctimas de la terrible explosión que se produjo ayer en una fábrica de Poliña del Júcar. El niño Vicente Perpiñá Ru-

Un llamamiento simpático

La Casa Regional Murciana de Madrid a los artistas regionales

Constituida por fin nuestra querida Casa Regional Murciana y contando ya, después de improbos trabajos, con domicilio social en Madrid, Carrera de San Jerónimo 3, parque, a julio de este Comité organizador, que ha llegado el momento de empezar a realizar los fines altamente prácticos y útiles que son base y principio y razón del nacimiento de nuestra Casa y con el fin de hacer partícipe a cuantos en la Región nacimos y a la Región misma de los beneficios que aspiramos a proporcionar con nuestra organización. Que ello ha de ser así demostrado queda con la sola enumeración de nuestros propósitos, los cuales descansan en la intensa labor pro cultura regional que figura en nuestro Reglamento; en las campañas turísticas y de propagandas industriales que nos proponemos realizar; en el establecimiento de un protectorado estudiantil; en la representación que aspiramos a ostentar de toda la Región, personificada en sus Diputaciones y Ayuntamientos; en ser en Madrid el órgano representativo de nuestro Arte regional, contribuyendo con ello a su dignificación y enaltecimiento; en constituir, en fin, en esta Corte, con nuestro domicilio y organización, un modo de prolongación de hogar para cuantos a la Región pertenecemos. Y siendo uno de nuestros primordiales fines el contar con una

guesa, general Carmona, una vez celebrada la fiesta del 5 de octubre, saldrá para Sevilla en tren especial, permaneciendo allí varios días visitando la población, y marchando luego a Madrid donde será huésped de los reyes de España. Otro vuelo del «Conde de Zeppelin» Berlín.—El dirigible «Conde de Zeppelin», ha emprendido su nuevo vuelo sobre Alemania. El conflicto ruso-chino Londres.—Comunican de Sanghái al «Times» que la aviación soviética continúa bombardeando la línea del ferrocarril del este de China. Por otra parte parece que las tropas del general Chang han sufrido serios reveses, por lo que el gobierno de Nankín ha decidido el envío de los refuerzos que sean necesarios para que consoliden su posición.

Noticias de Africa

Una emboscada a las tropas francesas 12, a las 11 n. Tánger.—Según las noticias que se reciben del campo, en la región de Bu-Dent las tropas rebeldes atacaron a un convoy francés causando la muerte a veintidos soldados, hiriendo a dos. Los moros hubieran terminado con todo el destacamento si no hubieran acudido varios coches blindados que pusieron en fuga a los rebeldes. Una explosión Tánger.—En el barrio judío de Casablanca ocurrió ayer un suceso que produjo una gran alarma. De repente se notó una gran detonación, viéndose a varias personas ensangrentadas. Inmediatamente acudieron al sitio donde se encontraban las víctimas a las que se les prestó auxilio. Hechas algunas investigaciones se supo que la joven Raquel Cohen había encendido lumbre para calentar agua para lavar. Como la lumbre la encendió sobre el sitio donde hace unos años fué enterrado un obús de cinco milímetros, el proyectil al calentarse explotó. Una comisión de ingenieros hace trabajos para desenterrar otros proyectiles que se supone hay enterrados por aquellas inmediaciones.



no deben formarnos a su imagen y semejanza: nos ayudan a conocer, dibujar, fomentar nuestro propio yo; nos arbitran medios de cultivar nuestra persona...

este sentido, Azorín—adelantándose a Gamillscheg—certifica implícitamente que el lenguaje tiene un sistema de formas fijas, mientras el pensamiento cambia incesantemente, presenta finísimos matices que buscan forma de expresión en el idioma...

El lenguaje lentamente, pausadamente—evoluciona como todo, evoluciona como las ideas, como la vida. Por eso Azorín significa un gran avance, un paso ciclópico en la trayectoria del idioma español...

Un mérito incontrovertible de Azorín es haber suprimido la tesitura engolada, lacayana, burocrática que infestaba el estilo anteazoriniano. Aquellas frases de forma sacramental, aquellos períodos ascenderos de formato rígido, oratorio, mitinesco cuyo fin se deducía por el principio que tenían...

todo. De la palabra, especialmente. Ya no había verbigracia, cosas grandes ni pequeñas; todo era grandísimo o pequenísimos. Azorín ha venido a restablecer el equilibrio, la medida, la circunspección. Sabe—con Martí—que la palabra es una coqueta abominable cuando no se pone al servicio de la exactitud...

Azorín es el mentor de una constelación inenarrable de noveles hispanos. Y nadie imita lo que no ama; nadie ama lo que no conoce. El conocerle, amarle, imitarle, será porque es quien más concorde esté con el espíritu nuevo de la naciente muchedumbre literaria...

de innovación mejoradora, rejuvenecedora. A veces ese afán cristaliza en tautologías machaconas. Quizá, intencionadamente. Alguien, llevado de un prurito estulto de clasificación, ha querido distinguir un Azorín viejo y otro nuevo. Es el mismo. Sólo que ayer fué precursor de hoy; hoy lo es de mañana...

Tiene el maestro talento crítico, talento de disección, talento de análisis. Acaso es uno de nuestros mejores críticos sociales. Profundo sentido, honda raigambre. Un gran amor a los clásicos le ayudó a descubrirse a sí mismo. Después, predominantemente le han dejado su huella Saavedra Fajardo—con cuyo estilo tiene el de Azorín bastante similitud—, Flaubert, Taine, Rabelais, Montaigne; y, posteriormente, Francis Jammes y Luis

Veulliot. Azorín pasó por ellos con el espíritu alerta, agudizado. «He terminado de leer «Blanco en azul». Me quedé contristado. Así, como invadido, contagiado de una tristeza algo filosófica. Bajo ese sudario leve, traslucido, vítreo de la forma, una profundidad, una enjundia, un mundo de fantasmagoría posible. Prisma cromático, el prisma azoriniano. Ensoñación, idealidad.

«Blanco en azul» enroma pedacitos de vida. Vida que queda prisionera en las gasas sutiles, volátiles de una prosa limpia, jugosa, expresiva. Hacer prosas expresivas, nítidas, preocupación continua del maestro. Y, sin embargo—talento de artefacto—, no cae en contorsionismos martirizados. La desliza como linfa cantarina, mormuradora, casta sobre los guijos bruñidos, resbaladizos del reguerrillo. Unos cuantos brochazos, y la imagen resalta, quiere salirse del papel... Estas prosas delgadas, tenuemente

opalinizadas de delicada melancolía, revuelan, como avejillas en el viento, sobre la pasividad inexorable, mortal de las cosas frente a nuestros destinos. Una embujadora, una sugerente palabra—inquieta—, proyecta sobre la personalidad de Martínez Ruiz una luz fúlgida, astral, de una filosofía severa, perquisidora. Sin empaques ampulosos, oratorios; sin casi prótesis ni apódisis; con el empleo simplificador—quizá un tanto abusivo—de la elipsis, del asíndeton, pasa por estas páginas de «Blanco en azul»—perfumadas, espumosas el innimitable prodador con ademán pálido, distinguido, saudosos, eucrático, patrio...

Lorenzo M. JUAREZ del Grupo Crítica

Suscribese a LA MODA PRACTICA



¿Me puedo morir de pie, Bill? ¡Está tan mojado el suelo!

GRAN CONCURSO DEL BOTE Misterioso

En el mes de Agosto último, la Leche Condensada y Harina Lactada



“EL NIÑO” tenía pagados numerosos premios de

QUINIENTAS, CIEN Y VEINTICINCO pesetas a los consumidores de tan insuperables productos.

Las listas con los nombres y domicilios de las personas agraciadas en este Gran Concurso del

MEDIO MILLON DE PESETAS

Se encuentran a disposición de quien quiera examinarlas en el domicilio social de la Sociedad Lechera Montañesa, A. E., Plaza de Cataluña, 20, Barcelona, y en las oficinas de su Delegación en Alicante, Plaza de Isabel II, 26.

JOSE GALAN - Joyería, Relojería Platería, 86 - Murcia

CHOCOLATES Amaltes SÓN LOS MEJORES Suscribese a EL LIBERAL 2 ptas al mes

PEDID en todos los buenos garages los lubricantes AIGLON AUTO-OIL

MEDICOS ESPECIALISTAS Dr. E. Avellán Dr. José M. Aroca Dr. Román Alberca Dr. J. Carrillo Lozano Dr. Francisco Conejero Dr. F. Giner Hernández Dr. González R. de Vera Dr. A. Hernández Ros Dr. Federico M. Esponda Dr. Antonio Medina Clares Doctores Molina Niñirola Dr. Raimundo Muñoz Dr. Angel Martín Fernández Dr. J. Morfíngo Cascon Dr. J. Pérez Mateos

SECCION ESPECIAL POR PALABRAS DE UNA A OCHO PALABRAS, 30 CTMOS. CADA PALABRA MAS 5 CENTIMOS

Traducciones y clases francos perfectos Método rápido Dirigirse: Juan Hernández, Vidrieros, 7 PASCUAL ECHEVARRIA CURTIDOS FABRICA DE JABONES de Esteban Conesa Faredes Marca LA PAJARITA LOBOSILLO Representacion de Industrias acceptaria

CANAS INVENTO MARAVILLOSO para volver los cabellos blancos a su color primitivo... LA MODA PRACTICA

LEY DEL TIMBRE PIDA USTED un número de muestra GRATIS de LA MODA PRACTICA

ALQUILERES Bolsa del Trabajo NODRIZAS PERSIANAS VARIOS TRASPASOS

SI USTED COMPRO O VENDE ALGO ANUNCIESE EN NUESTRA Sección especial por palabras Y OBTENDRA RESULTADOS PRACTICOS BARATISIMOS ESQUELAS El Liberal

DIGESTONA CHORRO Son tan positivos y beneficeiros DIGESTONA CHORRO Venta en Farmacias y Droguerías.—3 pesetas caja.—Rechazad las imitaciones.

